
Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja 2003. február 

?rteg fiJvó 

2003. marcms 14-én 14 órai kezdettel ünnepséget 
szervezünk az 1848-49-es Forradalom és Szabadság
harc 155. évfordulója alkalmából 

a központi parkban a kopjafánál. 

Program: 
- Az Eötvös József Általános Iskola és Óvoda 

diákjainak irodalmi műsora. 

- Ünnepi beszéd 
Elmondja: Aradi Ferenc nyugalmazott tanár 

- A Fülöpjakabért Alapítvány által kiírt rajz
pályázat eredményhirdetése, díjkiosztása. 

- Koszorúzás. 

Tisztelettel ltívunk mindenkit, emlékezzünk együtt! 

Rendezők 

MEGHÍVÓ 

Fülöpjakab Községi Önkormányzat Képviselő
testülete 

2003. március 6-án 17 órai kezdettel 

FALUGYŰLÉST 

tart, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár. 

Helye: Teleház 

Napirend: 
1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2002. évben végzett 

munkájáról, a 2003. évi terveinkről , feladatainkról. 
2. Egyebek. 

Képviselő-testület 

Testületi ülés 
2003. február 13. 

I. napirendi pontban az önkormányzat 2003. évi 
költségvetésének megvitatására került sor. A költ
ségvetés tervezetét előzetesen az intézményvezetők, a 
polgármester, a jegyző és a gazdálkodási előadó, 
majd pedig a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizott
ság is megtárgyalta. A képviselőknek kiküldött írásos 
anyag az előterjesztés szöveges és az adatokat táblá
zatokba foglaló részein túl a rendelet-tervezet szöve
gét is tartalmazta, így ezeket a dokumentumokat a 
képviselők a testületi ülés előtt már áttanulmányoz
hatták. Talán a gondos előkészítésnek köszönhető, de 
a képviselő-testület a 2003. évi költségvetésről szóló 
2/2003. (02.13.) Ök. számú rendeletet végül komo
lyabb vita nélkül, egyhangúlag fogadta el. 
A rendelet szerint Fülöpjakab Község Önkormányza
ta a 2003. évben 143.514.000 forintból gazdálkod
hat. A bevételi előirányzatok közül a legnagyobb té
telt a működési bevételek képezik, közel 84 millió fo
rintos összeggel, melyeken belül az átengedett köz
ponti adók alkotják a legnagyobb hányadot (68 mil
lió forinttal). A második legfontosabb bevételi forrás 
az államtól kapott költségvetési támogatás (megkö
zelítőleg 48 millió forint). A bevételek fennmaradó 
részét a véglegesen átvett pénzeszközök, a pénzforga
lom nélküli bevételek, valamint a felhalmozási és tő
ke jellegű bevételek teszik ki. 
A kiadások közül - akárcsak a korábbi években - a 
személyi jellegű kiadások és azok járulékai képezik a 
legjelentősebb összeget, együttesen mintegy 89 mil
lió forintot. A dologi kiadásokra közel 32 millió fo
rintot szán a testület. A felhalmozási és tőke jellegű 
kiadások 6,7 millió forintot jelentenek, ezek közül ki
emelkedik az Eötvös József Általános iskola melegítő 
konyhájának, öltözőjének és tusolójának kialakítása, 
melyhez a pályázati . forrásokon túl kb. 3,5 millió Ft 
önerő is szükséges. Jelentős összegbe kerül a Radnó
ti utca tervezett felújítása, illetve a Templom utca és 
a Tavasz utca közötti átkötő út megépítése. Tervezett 
feladat továbbá a község rendezési tervének az elké
szíttetése, amely önmagában közel 2 millió forintba 
kerül. Kisebb tételek vannak beállítva az óvoda át
alakítására, a vízügyi terv és a temetőtérkép elkészí
tésére, járdaépítésre, stb. A támogatások, elvonások 
és egyéb folyó átutalások 9,6 millió forintot emészte
nek fel, és közel 6 millió forint került meghatározásra 
céltartalékként. Így a bevételek és a kiadások összege 
megegyezik, hitel felvételére továbbra sem kénysze-



rül az önkormányzat, sőt, a meglévő tartalék össze
géhez sem kell hozzányúlni. Mindez a költségvetési 
rendelet gondos előkészítésének és az eddigi évek 
megalapozott gazdálkodásának köszönhető, és re
ményt ad arra, hogy Fülöpjakab fejlődése 2003-ban 
is folytatódhat. 

II. napirendi pontban a 2003. évi falugyűlés idő
pontjának meghatározása következett. A képviselő
testület némi vita után abban állapodott meg, hogy a 
falugyűlésre 2003. március 6-án ( csütörtö
kön) délután 17 órakor kerül sor a Teleház
Klubház épületében. Kérjük a Tisztelt Választó
polgárokat, hogy jelenlétükkel minél nagyobb szám
ban tiszteljék meg a rendezvényt, melyre meghívót 
kapnak - a korábbi évek gyakorfatához hasonlóan - a 
lakossági szolgáltató vállalatok képviselői is. 

III. napirendi pontban tájékoztató hangzott el a· 
falugondnoki szolgálat 2002. évi működéséről. A 
képviselők részére előzetesen kiküldött írásos anyag
ban a falugondnok részletesen beszámolt tevékeny
ségéről, amely rendkívül sokrétű. Fő feladatának az 
idősek szociális alapellátásának biztosítását tekinti, 
ide tartozik többek között a rászorulók részére vég
zett ebédszállítás, bevásárlás, csekkek feladása, be
tegszállítás, stb. Esetenként segítséget nyújt ügyeik 
intézésében, vagy fát hasogat részükre. 
Másik fő feladata a falugondnoknak az intézmények 
ellátásának segítése, így pl. az ebéd átszállítása az 
óvodába és az iskolába, a gyermekek fuvarozása kü
lönböző sport - vagy tanulmányi versenyekre, stb. 
A fentieken túlmenően a falugondnok igyekszik a ci
vil szervezetekről is gondoskodni, így a Nyugdíjas
klub rendezvényeire történő be- és hazaszállításáról, 
vagy a mozgáskorlátozottak egyesülete által szerve
zett karácsonyi csomagküldő akció lebonyolításáról. 
Ezen kívül a községi rendezvények szervezésében is 
részt vesz, segíti a Polgármesteri Hivatal munkáját 
(anyagbeszerzés, felhívások, plakátok kifüggesztése, 
környezettanulmányra szállítás, segélyezettek termé
szetbeni juttatásának megvásárlása és kiszállítása). 
Egyéb munkái közé tartozik a park karbantartása, 
részvétel a szombati takarítási napokon, helyettesítés 
a gázcsere-telepen, stb. 
Rendszeresen részt vesz a Falugondnoki Egyesület 
által szervezett továbbképzéseken. 
A falugondnok tájékoztatóját a képviselő-testület 
egyhangúan elfogadta. 
A Polgármester úr a képviselők nevében kö
szönetét fejezte ki Polyák Tibor falugond
noknak áldozatos munkájáért. 

IV. napirendi pontban az egyéb kérdések kerül
tek megtárgyalásra. Ezek sorában arról is döntött a 
képviselő-testület, hogy a Bács-Kiskun Megyei Ka
tasztrófavédelmi Igazgatóság Kiskunfélegyházi Pol
gári Védelmi Kirendeltsége részére 35.000 Ft, a 
Félegyházi Hírlap Kft. részére 80.000 Ft, a Kiskun 
TV számára 60.000 Ft, míg a Kiskunfélegyházi Váro
si Tűzoltóság részére 30.000 Ft támogatást nyújt. 
Elutasította viszont az OBJEKTÍV Hírügynökség és 

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata anyagi tá
mogatás iránti kérelmét (ez utóbbi egy magaslétrás 
tűzoltókocsi megvásárlásához való hozzájárulásra 
irányult). , 
Fentieken túlmenően, a Polgármester Ur tájékoztatta 
a képviselő-testületet a Kuturális és Oktatási Bizott
ság legutóbbi ülésén elhangzottakról, így a március 
15-i ünnepség megrendezéséről, az Idősek Napjának 
szervezéséről (mely április 26-án lesz), illetőleg a 
„FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ" című helyi lap szerkesztóbi
zottságának felállításáról. Szóba került az is, hogy kí
vánatos volna testvérkapcsolatot létesíteni egy ha
sonló nagyságrendű erdélyi településsel, Csíkmind
szenttel. Ennek ötletét valamennyi képviselő támo
gatta. 
Ezeken kívül tájékoztató hangzott el a polgármester 
úr részéről a budapesti Kossuth Klubban megtartott 
rendezvényről, ahol a biogazdálkodás lehetőségeiről 
volt szó, s ahol községünk is bemutatkozott, valamint 
a február 6-án szervezett EU-s falufórumról. Tájé
koztatta a Polgármester Úr a testületet a 
hóeltakarítás alakulásáról és költségeiről (ami eddig 
558 ezer forintot tett ki). A testület ezúton is köszö
netét fejezi ki a hóeltakarítását végző vállalkozóknak 
a munkájukért. Szóba került a sertésfelvásárló telep 
további sorsa is. Ez utóbbi ugyanis az Európai Unió
hoz való csatlakozásunk után - a szigorú jogszabályi 
előírások miatt - jelenlegi formájában nem működ
het tovább. Vagy fel kell újítani (ami több millióba 
kerülne), vagy pedig értékesíteni kell. 

V. napirendi pontban interpellácóra került sor. 
Több képviselő is kifogásolta, hogy ismét elszaporod
tak a községben az utcákon kóborló kutyák. Ezúton 
tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az egyes 
szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII.28.) kor
mányrendelet 3. § (1)-(2) bekezdése értelmében, aki 
a felügyelete alatt álló kutyát belterületen kóborolni 
hagyja, 30.000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtha
tó, ha pedig a kutya megharap valakit, 50.000 forint
ra büntethető az eb gazdája. A jövóben szigorúbban 
fogja az önkormányzat ellenőrizni a kutya-kérdést. 
Elsőként felszólítom az eb tulajdonosát a jogszabály 
betartására, ennek eredménytelensége esetén pedig, 
mint jegyző, élni fogok a bírságolás lehetőségével. 
Kérem, hogy ezt minden érintett szíveskedjen komo
lyan venni. 

VI. napirendi pontban, zárt ülés keretében, szo
ciális ügyek kerültek megtárgyalásra. Két személy ré
szére kiegészítő családi pótlékot, ugyancsak két ké
relmező vonatkozásában pedig gyógyszertámogatást 
állapított meg a képviselő-testület. Egy személy fű
téstámogatásban, ugyancsak egy pedig átmeneti se
gélyben részesült. Egy gyógyszertámogatás iránti ké
relmet elutasítottak a képviselők, szintén egy polgár 
rendszeres szociális segélyét pedig megszüntették. 
A következő testületi ülés a munkaterv szerint 2003. 
március 24-én (csütörtökön) délután 15,00 órai kez
dettel lesz a közösségi házban. 

Dr. Kovács Lajos jegyző 



'---______ Ó_v_o_d_ai_· h_ír_e_k ______ _JI 1 Óvd és védd a természetet! 
~~~~~~~~~~~~~---=-~~~~~__J 

„Farsang van, Farsang van 
Járjuk hát a táncot ... " 

•!• Télbúcsúztató ünnepet tartottunk óvodánkban feb
ruár 21-én. A sok szép ötletes jelmezt vidáman öltöt
ték magukra a gyerekek. Énekkel, verssel és tánccal 
próbálták elűzni a telet, ami még teljesen nem sike
rült. 
Köszönjük a szülőknek a sok ötletes jelmezt, a finom 
süteményeket, üdítőket. Nagyon sok szép jelmezt lát
tunk. Köszönjük Szénási Zoltánnak, hogy a gyerme
keket megörökítette maskarájukban. 
•!• E sorokon belül szeretnénk köszönetet mondani 
Fazekas Mihálynak, amiért két alkalommal is össze
túrta a havat óvodánk udvarán, így tette lehetővé, 
hogy amikor az időjárás engedte, kimehettünk szán
kózni, hógolyózni, s nem süllyedtünk el a térdig érő 
hóban! 
•!• Megtörtént óvodánkban a szokásos évi általános 
orvosi ellenőrzés . Mindkét csoportban a Doktor úr és 
a védőnő Marika megvizsgálták a gyermekek csonto
zatát, szívét, súlyát, magasságát, és a nagycsoporto
sok szemét. Szerencsére nem találtak bajt. 

Nagy Erika óvónő 

Segítő Szolgálat 

A Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Megyei Egyesüle
te mentori segítő szolgálatot működtet, amely segít 
munkát keresni. 
Ingyenes szolgáltatást nyújt: 
- megváltozott munkaképességű embereknek (leszáza

lékoltak). 
- regisztrált és nem regisztrált, valamint tartósan mun-

kanélkülieknek. 
- járadékban részesülőknek. 
- pályakezdő fiataloknak. 
- képzettségüket továbbfejleszteni kívánókat. 
A segítők kapcsolatot teremtenek a munkát vállalni 
akarókkal és munkaadókkal. 
Munkaadók jelentkezését is várjuk, munkahelyek 
felkínálása céljából. 
Várjuk mindazok jelentkezését, akik élni szeretnének 
ezzel az új lehetőséggel. 
A programot a Bács-Kiskun Megyei Munkaügyi Köz
pont támogatja. 
Ügyfélfogadás: a Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatalban 

minden hónap 1. és 3. keddjén 8-11 óráig 
Mentor: Babar Imréné 

Kunszállás, Zrínyi utca 10. 
v (76) 378-068, ' 06-30-363-0490 

A 2003-as esztendő első két hónapja igazán 
zord, kemény hideg, hóban gazdag volt. 
A megszokottnál jóval több madár kényszerül 
bejönni az etetőkhöz. Ezért felhívnám a termé
szetbarátok :figyelmét, hogy folyamatosan etes
senek. Az elkezdett etetéssel a madarak meg
szokják a mindennapos táplálékhoz jutást. A ki
hagyott etetéssel sokkal nagyobb kárt okozunk, 
mint ha nem is etettünk volna egyáltalán. 
Ugyanis nem megy el a madár máshová és 
éhen pusztul. 
A táplálék kihelyezését úgy végezzük, hogy a 
magvak ne ázzanak meg, mert megdohosodhat, 
megpenészedhet! 
A kiadott táplálék lehet: napraforgó, köles, cirok, 
faggyú, dióbél, tökmag. 
A nagyobb testű madaraknak (pl. vadgalamb, 
szajkó, fácán, vetési varjú, szarka, örvös galamb 
- melyet egyre sűrűbben látni - ) megfelel a ku
korica, gabonafélék. 
Az etetőnél megjelent kisebb madarak védettek. 
A leggyakoribb madarainkat jól megfigyelhetjük, 
ha az etetőt az ablaktól nem messzire helyezzük 
el. Ilyenek pl. széncinege, a jóval kisebb termetű 
kék cinege, zöldike, fenyőpinty, erdei pinty, ten
gelic. Az igazán kistermetűek közé tartozik az 
ökörszem, vörösbegy és a csicsörke. 
Ritka, de nagyon szép, nagytermetű madár a 
meggyvágó. Nagyon érdekes, amikor megjelenik 
egy-egy nagy fakopáncs, feketerigó, fenyőrigó. 
Nagyon ritkán, de az idén már több alkalommal 
is láttam zöld küllőt, szürke küllőt. 
A madárles alkalmával a gyönyörködésünket és 
örömünket hirtelen megszakítja egy vérengzős 
látvány. Ugyanis az etetőnél lévő madársereg 
nyújt táplálékot az egerészölyvnek, karvalynak 
és a vörösvércsének. 
Az utak melletti madárvilágot a búbos pacsirták, 
verebek, vetési varjúk és fácánok alkotják. 
Etessünk továbbra is, mert ezek a kis téli éhen
kórászok tavasztól késő őszig segítséget nyújta
nak a gyümölcsösökben és a veteményeskertben 
a rovarkártevők pusztításával! 
Ha beteg, vagy döglött madarat találnak, azt 
legyenek szívesek a Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatóságára, vagy nekem eljuttatni. 
A felsorolt madarak mind megfigyelhetők 
Fülöpjakab területén. 

Seres István 
tennészetvéáő 



MESE 

A királyfi és a földalatti nagy valami 

Élt egyszer egy elkényeztetett királyfi, valahol a tajgapréri 
szélén. Az öreg király már nagyon unta, hogy fia egész nap nem 
csinál semmit. A királyfi meg azt unta, hogy egész nap nem tud 
mit csinálni. Az összes teendő abból állt, hogy a többi ifjúval 
lovagolgatott, vadászgatott, erre is, meg arra is . Pedig daliás 
volt, meg jóképű, jólelkű, tehetett volna mást is. Egyszer aztán 
azt mondta az öreg király: 

-Eredj, fiam, h éthatáron túlra, ne itt koptasd a padlót, 
láss világot! 
S a királyfi elindult. Nem vitt magával mást, csak egyetlen hű 

apródját, na meg elegendő aranyat, hogy ne nélkülözzenek a 
héthatáron túlra menet közben. Mentek, lovagoltak, egyre több 
falut hagytak maguk után, ahol szép lányok kacér szemének 
kereszttüzében égve már éppen megálltak volna .. . De csak 
mentek tovább. Az út egyre emelkedett, hegyre kanyarodott fel. 
Egy erdei háznál egy ősz, öreg, parkinson-kóros vénember 
állította meg őket: 

-Ifjak! Ne menjetek tovább, mert ez az út nagyon 
veszélyes! Higgyetek nekem, engem azért állítottak ide, hogy 
megóvjam az utazókat a végzetüktől! 

-Köszönöm, öregapám! De mondd, ezidáig sokan 
megfogadták a tanácsod? - kérdezte a királyfi. 

-Még senki - legyintett bánatosan az öreg reszkető 
kezével. 

-No, akkor engedj utunkra, s legközelebbre találj ki 
valami normálisabb szöveget! 
Ezzel tovább indultak, fel a hegyre. Meg se kérdezték, hogy 
ugyan mi lehet az a veszély? Hamarosan megtudták. Egy 
szurdokon keresztül lovagolva egy hatalmas völgykatlanba 
értek, melynek túlsó végén egy óriási barlang szája ásított 
feléjük fenyegetően . 

-No, hű szolgám, te várj meg idekint, én bemegyek! -
kiáltotta a királyfi, és gyalogosan elindult a barlang felé. A 
szolga nem tartotta vissza, tudta, úgyis felesleges lenne. A 
királyfi bátor volt. Belépett a föld alá. Egyre kevesebb fény 
szűrődött be, ahogy egyre bentebb hatolt. A barlang is szűkült, 

egyre alacsonyabb lett. Sötét volt. Az alagút végén vörös, 
pislákoló fényt fedezett fel. De nem ijedt meg! Egyszer csak 
hatalmas fénycsóva vágott a szemébe, szörnyű zúgás és 
dübörgés támadt. Jeges fuvallat csapta meg, és a barlang 
mélyéből hirtelen ott termett valami! Most már inába szállt a 
bátorsága! Már majdnem menekülőre vette a dolgot, mikor 
valahonnan szózatot hallott: 

-„Vigyázat, vigyázat! Te is te csöves, menj le a 
gumiszőnyegről!" 

Durva kezek ragadták meg, hátra penderítették. Estében még 
hallott egy-két szófoszlányt, hogy „füj", meg hogy „be van 
lőve", meg „el van szállva". Minden megvilágosodott előtte, 
mikor meghallotta a következő szavakat: 

-„Az ajtók a baloldalon nyílnak." 

Ash 

Polgárőrség háza tája 

Február 4-én soron következő ülését tartotta az elnökség. 
A tavalyi évben beadtunk egy pályázatot a Biztonságos 
Magyarországért Közalapítványhoz, az elbírálás eredménye 

február végén jelenik meg. Ennek függvényében tervbe került 
egy továbbképzés, mely a megszokottól eltérően tartalmasabb 
formában kerülne megrendezésre. Téma volt a pólók és sapkák 
megrendelése, a rendelkezésre álló minták alapján. Döntöttünk 
új tagok felvételéről is. 
A cs"oportvezetők tavalyi évi feladatai közé tartozott, hogy 
rendezzék a csoportok létszámát, a kilépettek helyét töltsék fel, 
szervezzenek új tagokat. Ennek eredményessége ugyan nem 
teljes, de immár 22 csoport ügyel a falu biztonságára. 
A fekete krónika részeként meg kell említeni a környékben 
végrehajtott betörés-sorozatot. Ezek bekövetkezte nem 
vezethető le abból, hogy a polgárőr csoportok nem 
lelkiismeretesen látták el feladatukat. A betörők valószínűleg 
kellőképpen feltérképezték a helyi sajátosságokat, s olyan 
időpontot választottak, mely számukra kevésbé veszélyesnek 
tűnt. Egyesületünk annyiban követett el talán hibát, hogy az 
első eset után szórólapon, plakáton nem tájékoztatta a lakosokat 
értékeik nagyobb fokú védelmének megszervezéséről, illetve a 
tulajdonképpeni eset, esetek megtörténtéről. 

Rigó Imre 

Ver s és mese 

A sötét 

Nyár van reggel, 
A gyerekek most kelnek fel. 
S ha már ébren vannak, 
Jó nagyokat kiabálnak. 

De jaj, ha jön a sötét, 
Minden gyerek rémálma ez a lét. 
Belebújnak a pihe-puha ágyba, 
S nem gondolnak az éjszakára. 

A srácok ki-kinéznek az ablakon, 
De nem látnak semmit! Sötét vagyon. 
Ilyenkor minden zord és kietlen, 
Még a játszótéren sincs egy lélek sem. 

Most mindent áthat a ridegség, 
Semmi se olyan, mint reggel, semmi se ég. 
De amikor már mindent ural a sötét. 
Akkor jön a reggel, s minden a világosságé. 

lciri -piciri mese 

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy iciri-piciri öreg 
emberke. Annak volt egy iciri-piciri pénzkötege. Egyszer az 
iciri-piciri öregember úgy gondolta, hogy elviszi az iciri-piciri 
pénzét, az iciri-piciri bankba. Elvitte hát az iciri-piciri 
Ferrariján, de amikor iciri-picirit odaért, az iciri-piciri bankos 
iciri-picirit elküldte, hogy menjen az iciri-piciri francba. Erre 
iciri-picirit megharagudott az iciri-piciri öregemberke, hogy 
iciri-picirit megrúgta az iciri-piciri bankárt, aki iciri-picirit 
kirepült az iciri-piciri bank iciri-piciri ablakán. Az iciri-piciri 
öregemberke meg iciri-piciri elégedett volt magával. Majd iciri
piciri boldogan élt, míg iciri-picirin meg nem halt. 

Dung 



Számítógép - kezelői tanfolyam 
Képzés időtartama: 5 bét, 50 óra - heti 2 alkalom 

-Alapismeretek, Windows (10 óra) 
-Word szövegszerkesztés (20 óra) 
-Excel , táblázatkezelés, PowerPoint (20 óra) 

Költségek: 50 óra díja 20000,-
Számítógép használat 2000,-
Vizsga díj 2500,-
Összesen 24500,-

[nternet-képzés: plusz 1 hét, költsége 5000,-Ft, plusz 1200,-Ft 
percdíj-költség. 
A vizsgáztatás a helyszínen történik. 
A tanfolyam Számítógép-kezelői végzettséget ad, ami országos 
érvénnyel rendelkezik. 
Jelentkezni lehet: Fülöpjakab -Teleház 

1600-21 00-ig személyesen, 
vagy 587-620 számon. 

Jelentkezési határidő: folyamatos 

Az első csoport február 19-én eredményes vizsgát tett. A 
második csapat február 24-én kezdte el a képzést. A harmadik 
csoportba még van hely. Az oktatóval va ló megbeszélés 
alapján a tanfolyamok továbbra is folyamatosan szerveződnek, 

ameddig érdeklődésre tart számot. A kezdési idők minden 
jelentkezővel egyeztetésre kerülnek, a tanfolyamok időtartama 
kb. 5-7 hét. 

Teleház 

F S E ESEMÉNYEK 

FSE Közgyűlés, január 25. 

Bakró Tibor elnök ismertette a tavalyi évben végzett munkát, 
ezekből kiemelte a Megye III-as bajnokságon való részvételt, 
valamint az iskolával közösen szervezett ifjúsági 
sportrendezvényeket. Elmondta, hogy ez évi tervként folytatni 
kívánjuk az immár hagyományosnak mondható FSE kupát, 
Akadályversenyt, Diákolimpiát, s további szereplést a 
bajnokságon. Tervek közt szerepel csocsó-, darts-, pinpong-, 
biliárdverseny. A labdarúgó szakosztályról, eredményekről 

Szabó Zoltán tartott beszámolót. 
A gazdasági beszámoló anyaga: A Fülöpjakabi Sportegyesület 
2002-ben is változatlan formában folytatta közhasznúsági 
tevékenységét. A célul tűzött feladatai ellátásához a 
támogatóktól és a szponzoroktól 459.123 ,-Ft bevételt ért el. A 
támogatások közül ki kell emelni a vállalkozók és 
magánszemélyek támogatásán túl a Fülöpjakabi Önkormányzat 
150.000,- Ft-os szponzorálási összegét. Az idei évben először a 
bevételt 10.607,- Ft-tal növelte az adó 1 %-ából befolyt összeg. 
A 2002. évi 459 ezer forintos bevétel a sportegyesület négy évi 
tevékenységét figyelembe véve a legmagasabb volt, amit ezúton 
is köszönünk minden támogatónknak. 
A 2002. évi költség meghaladta a bevétel nagyságát, így az 
előző évből áthozott nyitó pénzkészletből is fel ke llett használni 
fedezetre. 
Következzen néhány érdekes szám: 
100.900,- Játékvezetőknek kifizetett díj . 

143 .000,- Gépjármű.használat 

97.150,- Tagsági és nevezési díjak. 
118.585,- Anyagi jellegű kiadás. (ebből 33.000,- Ft-ot 
költöttünk zászlóra. A többit sportszerek, mészhidrát, 
nyomtatvány beszerzésre használtuk fel.) 
A fennmaradó közel 20 OOO,- Ft banki szolgáltatás költsége. 
Az FSE-nek tevékenysége végzéséhez 2003-ban is szüksége 
lesz támogatásra, ezért újra felhívnánk minden kedves szponzor 
figyelmét arra, hogy az egyesületünknek adott támogatás 30 %
val, legfeljebb évi 50 ezer forinttal , a kiadott igazolás alapján 
csökkenthető az összevont adóalap adója. 
A gazdasági beszámoló anyagát ezúton is Fehémé Gáspár 
Katalin állította össze, aki továbbra is egyengeti csapatunk 
pénzügyi és könyvelési útját. Köszönjük munkáját! 
A beszámolók, felszólalások után vacsora következett, majd 
kötetlen beszélgetés, hajnalig tartó játék: kártya, csocsó, 
aktivity. 

Jakabszállási teremtorna eredmények: 
9. forduló Alfa - Monostor 

Fjakab - Lux 
10. forduló Alfa - Matkó 

11. forduló 

12. forduló 

Fjakab - Szerviz 
Alfa - Jim Beam 
Fjakab - Monostor 
Alfa - Kunszállási Csibészek 

0 - 12 
4 - 4 
3 - 14 
15 - 5 
2-8 
1- 6 
3 - 3 

Fülöpjakab - Jim Beam 4 - 8 
13. forduló Fülöpjakab - Alfa 7 - 4 
A 13 . forduló után Fülöpjakab a harmadik, Alfa a tizenkettedik 
helyen áll. 
Az FSE vezetősége a téli igazolási szezonban a csapat 
megerősítésén fáradozott. Ezek után csapatunkban játszik Samu 
Attila (Titi) a Honvédból, Kis Balázs, Bodor Krisztián, Bodor 
János Kunszállásról , Szécsényi Géza Félegyházáról. Új 
igazoltként Baranyi Zsolt erősíti még keretünket. A több 
játéklehetőség érdekében Szabó Istvánt és Pöszmet Pált 
átengedtük a Kunszállás ifibe. Tavasszal 21 fős kerettel, 
valamint a Kertész János - Molnár József edzőpárossal 

folytatjuk a bajnokságot. Március 19-én Magyar Kupa 
mérkőzést játszik a csapat Kunszállás csapatával Fülöpjakabon . 
Érdemes megjegyezni, hogy ez a mérkőzés az FSE 
fennállásának első hivatalos meccse lesz Kunszállással. A 
bajnokságra való felkészülés keretében március 2-án a KTK 
ifivel játszunk edzőmérkőzést Félegyházán. 

Bakró Tibor 

Mesebeli vár 

Szabó Renáta (5 . oszt) rajza 



KUNSÁG VOLÁN Rt. 
Kecskemét 

Érvényes: 2003. március 3-tól 

AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK 
Fülöpjakab, Vegyesbolt 

Hová 

Izsák x 6.50 M14.55 ö15.10 

Jakabszállás + 6.30 x 6.50 x11.20 

Kecskemét x 4.40 x 6.05 M 6.40 

15.25 M17.00 M18.30 

Kiskunfélegyháza M 4.59 x 5.40 i 6.15 

9.35 x10.35 x12.00 
•, 015.15 K16.29 +17.15 

Kunszállás x 4.40 x 5.40 x 6.05 
+ 7.00 + 7.10 x 7.55 
012.35 K13.45 015.15 
+17.15 x17.25 ö17.42 

Orgovány x 6.50 M14.55 ö15.10 
Szabadszállás M14.55 ö15.10 
Városföld 0 4.40 0 6.05 M 6.40 

15.25 M17.00 M18.30 

Jelmagyarázat: 

x = munkaszüneti napok kivételével naponta 
M = munkanapokon 

Mikor 

M16.20 

K12.30 

+ 7.00 

M 6.18 

012.35 
x17.25 

i 6.15 
M 9.20 · 
ü15.15 
x18.35 
x16..20 

+ 7.00 

ö =a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napokon 
+ = munkaszüneti napokon 
K = szabadnapok kivételével naponta 
i = iskolai előadási napokon 
o = szabadnapokon 

M14.55 ö15.10 

M 9.20 11.15 

M 7.05 + 7.10 

K13.45 i14.'15 
ö17.42 
M 6.18 M 6.40 

9.35 11.15 
15.25 M15.40 

x18.30 M20.40 

M 9.20 11.15 

ü =tanszünetben munkaszüneti napokon, valamint 2003. 111.15.,V.01.,Vl.08 ., X.23. 

Kecskemétről indul Fülöpjakabra: 
x 5.20 · M 6.30 M 8.30 x 9.50 10.30 .M13.00 14.40 
+15.50 M16.15 x17.45 M20.00 

Kiskunfélegyházáról indul Fülöpjakabra: 
M 5.15 i 5.50 + 6.00 x 6.20 + 6.35 x 7.20 9.00 x10.50 

12.00 i1l/.40 M14.30 014.40 +14.40 · .M15.15 x15.50 +16.40 
x18.1 O 

x16.20 

M13.45 

x 7.55 

ü15.15 

x12.00 
M17.00 

M13.45 




